

本篇文章给大家谈谈朝鲜可以买比特币吗，以及朝鲜可以买比特币吗现在对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

1. [比特币的创始人如今怎么样了？](#)
2. [建行在以太坊发行区块链债券，你看懂了吗？](#)
3. [全球能统一货币吗？为什么？](#)
4. [比特币新高突破万亿美元，美国人对投资比特币的看法是怎样的呢？](#)

## 比特币的创始人如今怎么样了？

2008年11月1日，一个自称中本聪(Satoshi Nakamoto)的人在一个隐秘的密码学讨论组上贴出了一篇研究报告，「比特币：一种点对点的数字货币」，报告阐述了他对电子货币的新构想，比特币就此问世！

2010年12月5日，在比特币使用者开始要求维基解密接受比特币捐赠后，原本言谈简洁只聊业务的中本聪以前所未有的热情参与到讨中。“不，不要这样做。”他在比特币论坛里发帖说，“这个项目需要逐步成长，这样软件才能在这个过程中不断增强。我呼吁维基解密不要接受比特币，它还是一个萌芽阶段的小型测试社区。在这个阶段，如果不能妥善处理，只会毁了比特币。”

2010年12月12日6点22分，就在他发帖争辩给维基解密捐赠比特币7天后，中本聪在论坛发了最后一个帖子，帖中谈到软件最新版本几个无关紧要的细节，他的电邮回复也变得更加不稳定，最后完全终止了。比特党对他的离开感到悲伤和不解。但不管怎样，他的发明已焕发出勃勃生机。

从早期比特币的哈希地址可以看出，大约有100w的比特币没有人使用，传说这100w的比特币都是属于中本聪的。

## 建行在以太坊发行区块链债券，你看懂了吗？

看不懂，转摘一份资料给大家分享：建设银行（CCB）是中国“四大”金融机构之一，它计划通过出售债券来筹集高达30亿美元的资金，个人和机构可以使用比特币和美元进行交易。

SCMP报道，中国建设银行将通过比特币出售价值30亿美元的债务，将在马来西亚交易所进行交易。

过去几个月来，随着全球确定性和通货膨胀的迫在眉睫，经验丰富的投资者和科技企业家（例如对冲基金经理PaulTudorJones和MicroStrategy首席执行官Michael Saylor）对比特币领域的兴趣日益浓厚。

### 中国银行的比特币游戏

建行还以成为世界第二大银行而著称，它正在出售一种廉价的数字债券，购买者可以投资至100美元。该证券每三个月滚动一次，并支付Libor的年化利息加50个基点。

出于合法目的，债券将通过马来西亚纳闽县的建设银行分行发行和安排。由于其有利的法规和政策，该小镇成为东南亚企业的避税天堂。

该数字债券将在扶桑交易所上市，该交易所还将促进加密货币的交易。它还接受比特币作为所有购买的付款方式，然后立即将其转换为美元。

中国建设银行马来西亚境内业务首席执行官兼离岸纳闽分行首席执行官冯奇（FelixFengQi）在一份声明中表示，该债券是“区块链上第一个公开上市的债务证券。”它的收益将存入中国国有银行的分支机构。

扶桑集团首席执行官张崇中指出：

“债券本质上就像是三个月的定期存款产品，向持有人支付的费用远高于大多数美元银行存款利率。这些证券可以被世界各地的投资者购买，除了美国和中国的税收居民以及伊朗和朝鲜的人民和实体。

中国建设银行马来西亚分公司首席运营和财务策略师史蒂芬·王（StevenWong）补充说，该公司通过收取比特币付款并未违反任何法律。他说：“我们正在接受银行存款，这是我们的核心业务。”

Wong补充说，该银行认为发行债券既是试点项目，又是创新发行。但是，他也告诫不要谣言。Wong说：“银行不从事比特币或加密货币交易。”

### 全球能统一货币吗？为什么？

很明确的回答：不能。

各国统一货币的好处是显而易见的，大家也为统一货币做过一些努力，“布雷顿森林体系”可以理解为离全球统一货币最近的一次。

## 一、离统一全球货币最近的“布雷顿森林体系”

两次世界大战的20多年里，世界经济极度不稳定，各国货币也是竞相贬值，命都顾不上了，哪还有心思顾及经济呢。在第二次世界大战以后，英美确立了在全球的领导地位，于是他们希望构建一种全球货币体系，其实就和问题里问到的差不多，他们想建立一种全球货币。美国和英国分别提了自己的方案，最终因为美国的实力比较强，所以美国的方案得到通过，即“凯恩斯计划”。因为此次会议是在美国新罕布什尔州布雷顿森林举行的，所以称之为“布雷顿森林体系”。大致的意思可以理解成，美元与黄金挂钩，其他各国货币与美元挂钩，实行固定汇率。这在一定程度上相当于统一了全球货币。

各国确认1944年1月美国规定的35美元一盎司的黄金官价，每一美元的含金量为0.888671克黄金。各国政府或中央银行可按官价用美元向美国兑换黄金。为使黄金官价不受自由市场金价冲击，各国政府需协同美国政府在国际金融市场上维持这一黄金官价。《国际货币基金协定》规定，各国货币对美元的汇率，只能在法定汇率上下各1%的幅度内波动。若市场汇率超过法定汇率1%的波动幅度，各国政府有义务在外汇市场上进行干预，以维持汇率的稳定。

因为要统一汇率，每个国家就不能随便印钱，你印多了，汇率就没办法控制了，这相当于是变相控制全球货币总量，再加上统一汇率，这是离全球统一货币最近的一次。

从这个体系可以看出，必须有一个经济实力非常强大的国家在全球起主导作用，在“布雷顿森林体系”执行的过程中，美国一直在起主导作用。但一国的经济，并不总是可以维持良好的发展，在随后的二十几年里，美国经济也受到各种冲击，直接导致美国无力再去维持美元与黄金的兑换。到了1971年，尼克松总统宣布美元价值与黄金脱钩，直接导致布雷顿森林体系解体，自此以后全球统一货币这个事情就再也没着落了。

## 二、政见上无法统一

“布雷顿森林体系”能得到执行是基于当时的历史原因，全球受到两次世界大战洗礼，让美英成长为世界霸主，其他任何国家都无法与之抗衡。现在不一样了，虽然美国仍然是超级经济大国，但想影响全世界已是非常困难的事情，欧洲、俄罗斯、中国这些经济体不会像当年那样甘心受美国指挥。还有一些国家与美国的关系非常不好，比如像现在的菲律宾，比如朝鲜，古巴，越南，老挝。另外还有一些被美国认为会威胁到国土案例的国家，比如阿富汗、伊拉克，巴勒斯坦、伊朗、委内瑞拉等，这些国家是不可能听美国主导的。

那能不能找出另外一个国家来主导呢？显然不能。虽然美国经济实力不如从前，但他仍然是全世界最牛X、影响力最大的国家，不管你愿不愿意承认，现实就是这样的。其他国家站出来说个事情，反对的国家更多。所以统一货币这个事情从政见上就不太可能统一。

秦始皇统一货币的方法是先统一六国，难道让一个国家把全世界所有国家都给统一了么？显然是不可能的。

### 三、经济政策方面不允许统一

统一货币的另一个代表就是欧元了，欧盟的货币统一也为全球货币统一做了一个很好的试验。当整体经济向好的时候，统一货币的优势非常明显，但当各个国家经济发展不统一时，统一货币的坏处就开始显现。比如欧元区就是这样，当其中一个国家经济不好的时候，还要保持与经济相对较好国家相同的优厚福利，承受汇率不适合其经济发展水平千万的巨大逆差成本，对该国家的经济复苏造成了非常大的影响。

。

### 四、缺少灵活的经济手段

每个主权国家的经济，在不同时期都会遇到不同的问题，这个时候就需要用到一些调控手段，比如我们经常听到的“货币宽松”，当然除了货币宽松政策以外，还有很多经济调控的手段，但这些手段很多都是基于主权国家自己可以控制发行货币的前提下。如果全世界统一货币，那肯定不是哪个国家想发行多少就发行多少的。

缺钱了怎么办？你得自己挣。对于贸易顺差的国家还好说一些，可对于长期贸易逆差的国家，入不敷出呀，那只能缩减财政支出，增加税收，可这种方式无异于杀鸡取卵，对本国经济没有啥好处。

就像现在的老百姓一样，有能力的可以成为中国首富，甚至有希望成为世界首富，没能力的就得满大街要饭。对于国家而言，有些穷得要饭的人，只要总量控制的好就不至于引发大面积的社会问题。可对于全世界而言，真要是有几个国家穷的要饭了，世界稳定是会受到很大影响的。再说了，穷的都要饭的国家了，他还会遵守统一货币么？为什么不自己印钱呢？

比特币新高突破万亿美元，美国人对投资比特币的看法是怎样的呢？

实际上比特币的成长壮大

最终仰仗于全世界主流国家货币政策的破坏性和蔑视公众利益

大家知道1973年世界金融制度最大的框架布雷顿森林体系，的核心以每盎司35美元实行挂钩。美元的发行等于有了足额的储备黄金，这实际上是个全球最大经济体，实行金本位。

可是随后美国因为朝鲜越南战争以及一系列财政赤字美国已经没有足额黄金储备来发行美元只能让美元与黄金脱钩美国放弃金本位也就躲开发行美元需要黄金这个紧箍咒可以依据自己的需要随便印美元。

结果大家看到的今天每盎司黄金价格已事经到了1800美元一盎司也就是说，美元的实际购买力只相当于1973年的1.9%。

简单说就是原有实际价值的五分之一。

客观的说美国并不是主流国家中发行超发货币最厉害的国家除了香港瑞士等极少数财政状况很好的国家地区所有经济体超发货币的速度远远高于美国。

问题就来了美元的实际购买力48年来只有原来的五分之一其他主权货币更是比美元更不值钱这半个世纪即使美国不断贬值自己主权货币仍然在全球独享货币霸主地位足见其他国家所谓主权货币超发到什么地步有的国家一年之内贬值50-80%比比皆是。

因此主权货币在这种无休止的实际购买力贬值游戏中得益的是发行货币的政府居民只能自认倒霉又不能随便改变国籍。

比特币再互联网时代的崛起实际上是半个世纪以来全世界除了黄金以外通用价值储藏手段全面缺失的一种补救。也可以看作全世界互联网时代草根对全球央行不负责人任意发钞稀释货币价值滥用国家权力实施强制货币发行税的一种群体反抗。

全世界需要冷静对待的是再所有主权国家联合绞杀十几年以后比特币没有消亡，反而不断强大成为互联网时代的超级小强，稳稳站上世界前五很可能不久就是世界第一资产的位置，完全消灭比特币已经不可能了。市值一万亿美元的拥有广泛群众基础的数字黄金已经是既成事实。

我们应该思考的是与其打压不承认

倒不如研究如何利用比特币成为数字资产的主流玩家，大家已经看到全世界主流国家金融管理当局金融机构已经在暗中布局发力

中国是比特币最多用户持有者挖矿能力实际交易第一的国家，总不能起个大早赶个

晚集吧？那我们说不定十年后可能又要用一千亿双袜子全换美国等帝国主义投机分子手中的比特币？

但愿我是杞人忧天。

朝鲜可以买比特币吗和朝鲜可以买比特币吗现在的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！